
Дорогие ребята! 

Просим вас принять участие в анкетировании по вопросу удовлетворѐнности деятельностью 

образовательного учреждения. Выбранный вами вариант ответа на вопросы отметьте любым 

знаком. Спасибо за высказанное мнение!!! 

1. Качеством образования (обучение и воспитание) 7. Обеспечением литературой и пособиями, учебниками 

(школьная библиотека) 

а) совершенно не удовлетворены а) совершенно не удовлетворены 

б) скорее не удовлетворены б) скорее не удовлетворены 

в) трудно сказать в) трудно сказать 

г) скорее удовлетворены г) скорее удовлетворены 

д) полностью удовлетворены д) полностью удовлетворены 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 8. Санитарно – гигиеническими условиями 

а) совершенно не удовлетворены а) совершенно не удовлетворены 

б) скорее не удовлетворены б) скорее не удовлетворены 

в) трудно сказать в) трудно сказать 

г) скорее удовлетворены г) скорее удовлетворены 

д) полностью удовлетворены д) полностью удовлетворены 

3. Степенью информированности о деятельности 

образовательного     учреждения посредством 

информационно – коммуникативных технологий 

(сайт, Интернет, сетевой город) 

9. Взаимоотношениями педагогов с обучающимися 

а) совершенно не удовлетворены а) совершенно не удовлетворены 

б) скорее не удовлетворены б) скорее не удовлетворены 

в) трудно сказать в) трудно сказать 

г) скорее удовлетворены г) скорее удовлетворены 

д) полностью удовлетворены д) полностью удовлетворены 

4.Состоянием материально-технической базы 

учреждения 

10. Качеством дополнительных образовательных услуг 

(кружков, секций и т.п.) 

а) совершенно не удовлетворены а) совершенно не удовлетворены 

б) скорее не удовлетворены б) скорее не удовлетворены 

в) трудно сказать в) трудно сказать 

г) скорее удовлетворены г) скорее удовлетворены 

д) полностью удовлетворены д) полностью удовлетворены 

5. Профессионализмом педагогов 11. Организацией отдыха в каникулярное время 

а) совершенно не удовлетворены а) совершенно не удовлетворены 

б) скорее не удовлетворены б) скорее не удовлетворены 

в) трудно сказать в) трудно сказать 

г) скорее удовлетворены г) скорее удовлетворены 

д) полностью удовлетворены д) полностью удовлетворены 

6. Организацией питания в школе  

а) совершенно не удовлетворены  

б) скорее не удовлетворены  

в) трудно сказать  

г) скорее удовлетворены  

д) полностью удовлетворены  



 

Вопросы 
Результаты % Итого 

% 1-4 
классы 

5-9 
классы 

10-11 
классы 

1. Качеством образования (обучение и воспитание) 

а) совершенно не удовлетворены 0 1,1 1,06 0,72 

б) скорее не удовлетворены 4,2 4,9 4,4 4,5 

в) трудно сказать 15,1 14,4 8,5 12,6 

г) скорее удовлетворены 47,1 66 52,1 55,1 

д) полностью удовлетворены 33,6 13,6 33,9 27,1 

2. Организацией учебно-воспитательного процесса 

а) совершенно не удовлетворены 0,4 0,9 0,34 0,6 

б) скорее не удовлетворены 4,7 5,1 5,5 5,04 

в) трудно сказать 8,8 17,3 13,4 13,5 

г) скорее удовлетворены 46 49 47 48 

д) полностью удовлетворены 40,2 27,8 33,3 33,3 

3. Степенью информированности о деятельности образовательного учреждения 

посредством информационно – коммуникативных технологий (сайт, Интернет) 

а) совершенно не удовлетворены 1,5 5,4 5,5 4,02 

б) скорее не удовлетворены 5,4 6,7 12 7,3 

в) трудно сказать 34,7 32,1 26,5 31,9 

г) скорее удовлетворены 35 32 40 34 

д) полностью удовлетворены 23,6 24 16,5 22,4 

4. Состоянием материально-технической базы учреждения 

а) совершенно не удовлетворены 8,3 7,3 4,1 7,08 

б) скорее не удовлетворены 15,2 12,7 18,9 14,8 

в) трудно сказать 29,5 27,1 27,4 28 

г) скорее удовлетворены 32 31 36 32 

д) полностью удовлетворены 15,4 22,3 13,7 18,2 

5. Профессионализмом педагогов 

а) совершенно не удовлетворены 0 0,5 0,34 0,27 

б) скорее не удовлетворены 0,2 1,8 2,8 1,42 

в) трудно сказать 9,8 13,2 6,9 10,7 

г) скорее удовлетворены 33 42 46 40 

д) полностью удовлетворены 57,2 42,2 43,6 47,9 

6. Организацией питания в школе 

а) совершенно не удовлетворены 3,4 3,9 9,97 4,95 

б) скорее не удовлетворены 11,7 13,2 11,3 12,3 

в) трудно сказать 10,9 22,3 20,6 17,9 

г) скорее удовлетворены 41 37 37 38 

д) полностью удовлетворены 32,9 24,1 20,6 26,5 

7. Обеспечением литературой и пособиями, учебниками (школьная библиотека) 

а) совершенно не удовлетворены 6,9 3,1 1,04 4,09 

б) скорее не удовлетворены 7,7 12,3 5,5 9,32 

в) трудно сказать 16,7 18,4 13,1 16,8 

г) скорее удовлетворены 53 51 60 53 

д) полностью удовлетворены 15,8 15,7 20,8 16,7 

8. Санитарно – гигиеническими условиями 

а) совершенно не удовлетворены 0,4 0,3 2,4 0,74 

б) скорее не удовлетворены 3,8 3,7 4,8 3,95 

в) трудно сказать 14,1 13,6 12,7 13,6 

г) скорее удовлетворены 54 53 38 51 

д) полностью удовлетворены 27,4 29,4 42,3 31,2 

9. Взаимоотношениями педагогов с обучающимися 

а) совершенно не удовлетворены 0,4 0,8 1,7 0,8 

б) скорее не удовлетворены 2,06 4,2 2,75 3,16 

в) трудно сказать 9,8 14 9,97 11,6 



г) скорее удовлетворены 38 49 46 44 

д) полностью удовлетворены 50,3 32,2 39,2 40,1 

10. Взаимоотношениями педагогов с родителями 

а) совершенно не удовлетворены 0,2 1,05 1,4 0,8 

б) скорее не удовлетворены 1,5 2,4 2,06 2,02 

в) трудно сказать 7,8 15,4 9,97 11,7 

г) скорее удовлетворены 43 45 45 44 

д) полностью удовлетворены 47,6 36,2 41,2 41,2 

11. Качеством дополнительных образовательных услуг (кружков, секций и т.п.) 

а) совершенно не удовлетворены 3 2,4 2,9 2,7 

б) скорее не удовлетворены 10,9 12,4 11,5 11,7 

в) трудно сказать 35,8 27,7 30,9 31,2 

г) скорее удовлетворены 28 31 35 31 

д) полностью удовлетворены 22 26,8 20,1 23,8 

12. Организацией отдыха детей в каникулярное время 

а) совершенно не удовлетворены 4,3 4,3 4,8 4,42 

б) скорее не удовлетворены 9,9 10,5 11 10,4 

в) трудно сказать 32,3 32,4 36,8 33,2 

г) скорее удовлетворены 29 30 26 29 

д) полностью удовлетворены 24 22,7 21,6 23 
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